
 

 

NOTICE RELATIVE AU BAROMETRE POLITIQUE 

 

RÉALISÉ PAR ODOXA POUR DENTSU CONSULTING, FRANCE INTER ET LA 

PRESSE REGIONALE 

Première publication sur le site www.odoxa.fr – Mardi 25 mai, à 05h 

 

Article 2 : 

 

✓ Organisme ayant réalisé le sondage : Odoxa 

 

✓ Commanditaire(s) : DENTSU CONSULTING, FRANCE INTER ET LA PRESSE REGIONALE 

 

✓ Nombre de personnes interrogées : Echantillon de 1 005 Français représentatif de la 

population française âgée de 18 ans et plus 

 

✓ Dates de réalisation : du 20 au 21 mai 2021 

 

Article 3 : 

✓ Le pourcentage de personnes n’ayant pas répondu à chacune des questions est indiqué 
sur le rapport de l’enquête disponible sur le site www.odoxa.fr 

 
✓ Gratification : Gratification sous la forme de points cumulables et dont la valeur s’élève 

à 0,675 € pour un questionnaire complété.  
 

✓ Redressement : une pondération a été effectuée selon les critères socio-
démographiques (sexe, âge, profession de l’interviewé, région et catégorie 
d’agglomération) et le vote aux 1er et 2nd tours de l’élection présidentielle 2017. 
Structure détaillée ci-dessous. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.odoxa.fr/


 

 

Questions posées 

 

Q1. Diriez-vous qu’Emmanuel Macron est un bon président de la République ? 

 

- Oui 
- Non 

 

Q2. Diriez-vous que Jean Castex est un bon Premier ministre ? 

- Oui 
- Non 

 

Q3. Pour chacune des personnalités politiques suivantes, dites-nous si vous la soutenez, si vous éprouvez de la 

sympathie pour elle, si vous ressentez de l’indifférence à son égard ou si vous la rejetez. 

1) Jean-Luc Mélenchon 
2) Audrey Pulvar 
3) Christiane Taubira 
4) Anne Hidalgo 
5) Julien Bayou 
6) Yannick Jadot 
7) Jean-Yves Le Drian  
8) Edouard Philippe 
9) Roselyne Bachelot 
10) Éric Dupont-Moretti  
11) Marlène Schiappa 
12) Olivier Véran 
13) Bruno Le Maire 
14) Jean-Michel Blanquer 
15) Gérald Darmanin 
16) Nicolas Sarkozy 
17) Xavier Bertrand 
18) Valérie Pécresse 
19) Renaud Muselier 
20) Laurent Wauquiez 
21) Jordan Bardella 
22) Marine Le Pen 
23) Thierry Mariani 

• Vous la soutenez 

• Vous éprouvez de la sympathie pour elle 

• Vous ressentez de l’indifférence à son égard 

• Vous la rejetez 
 

 

 

Q4. Le premier tour des élections régionales et départementales aura lieu dans un mois le 

dimanche 20 juin prochain. Vous personnellement, irez-vous voter ? 



 

  

• Oui, certainement 

• Oui, probablement 

• Non, probablement pas 

• Non, certainement pas 
  

  

(à ceux qui envisagent d’aller voter) 

Q5. Par votre vote, comptez-vous, au moins en partie … 

   

1) Soutenir l’action de votre président de région/département actuel 
2) Sanctionner l’action de votre président de région/de département actuel 
3) Soutenir l’action du gouvernement   
4) Sanctionner l’action du gouvernement 
5) Voter pour un parti/une liste correspondant à vos convictions politiques générales (gauche, 

droite, etc.) 
6) Lier votre vote à une thématique particulière (environnement, sécurité, etc.) 

a. Oui 
b. Non 

 

 

 

Mention : tout sondage est affecté de marges d’erreurs 

Dans cet échantillon de 1000 personnes, si le pourcentage observé est de 20% la marge 

d’erreur est égale à 2,5% : le pourcentage réel est donc compris dans l’intervalle [17,5 ; 22,5]. 

Toute publication de ce sondage doit comporter la mention suivante : « La marge d’erreur 

des résultats d’ensemble s’établit, selon le score visé, entre plus ou moins 1,4 et 3,1 points ». 



 

 

 

Toute personne peut consulter la notice de ce sondage auprès de la commission des sondages. 

 

 

  



 

Structure 

 

 

 

 Base non 

pondérée 

% non 

pondéré 

Coefficient 

Pondératio

n 

Base 

pondérée 

% pondéré 

Total 1 005 100,0%  1 005 100,0% 

Sexe 

Un homme 495 49,3% 0,97 479 47,7% 

Une femme 510 50,7% 1,03 526 52,3% 

Age 

18-24 ans 105 10,4% 1,00 106 10,5% 

25-34 ans 138 13,7% 1,13 156 15,5% 

35-49 ans 245 24,4% 1,03 253 25,2% 

50-64 ans 270 26,9% 0,92 248 24,7% 

65 ans et plus 247 24,6% 0,98 242 24,1% 

Profession 

Agriculteur, indépendant, chef d'entreprise 42 4,2% 1,08 45 4,5% 

Cadre et profession intellectuelle supérieure 106 10,5% 0,92 97 9,7% 

Profession intermédiaire 133 13,2% 1,11 148 14,7% 

Employé 188 18,7% 0,90 170 16,9% 

Ouvrier 144 14,3% 0,89 128 12,7% 

Retraité 271 27,0% 1,04 282 28,1% 

Elève / étudiant 50 5,0% 1,05 52 5,2% 

Autre inactif 71 7,1% 1,16 82 8,2% 

Catégorie d'agglomération 

Rural 261 26,0% 0,91 237 23,6% 

Moins de 20 000 hab 191 19,0% 0,89 170 16,9% 

De 20 000 à 99 999 hab 150 14,9% 0,83 125 12,5% 

100 000 hab et plus 253 25,2% 1,22 309 30,7% 

Agglomération parisienne 150 14,9% 1,09 164 16,3% 

Ragion UDA9 

Région Parisienne 175 17,4% 1,06 186 18,5% 

Nord 64 6,4% 0,95 61 6,1% 

Est 81 8,1% 1,04 84 8,4% 

Bassin Parisien Est 88 8,8% 0,85 75 7,5% 

Bassin Parisien Ouest 100 10,0% 0,91 91 9,0% 

Ouest 148 14,7% 0,94 139 13,8% 

Sud Ouest 102 10,1% 1,13 115 11,5% 

Sud Est 137 13,6% 0,90 124 12,3% 

Méditerranée 110 10,9% 1,18 130 13,0% 

Diplome 

Niveau inférieur au Bac 600 59,7% 0,89 535 53,2% 

Niveau Bac ou équivalent 141 14,0% 1,20 170 16,9% 

Niveau supérieur au Bac 264 26,3% 1,14 300 29,9% 

 


